

甭管老的少的, NBA球星爆发了

粉丝有福了, 老球迷追巨星, 年轻球迷控“正太”



勒夫投进绝杀球

今天就是农历除夕了, 已经放假的中国球迷终于有空看NBA直播了。也许是知道大洋彼岸的球迷在关注, 昨天, NBA就开始提前排演起了贺岁大片——大牌hold不住了, 顶级球星狂刷数据, 青年才俊玩把绝杀……一个比一个生猛!

魔术92:80湖人

湖人和魔术的对决, 引来很多球迷的关注, 两支有能力竞争总冠军的强队的碰撞, 让球迷们大呼过瘾。此外, 两队的超级球星的表现, 也让人期待。最后, 科比和“魔兽”霍华德都不遗余力, 贡献出漂亮的数据。最后, 湖人在客场80:92大比分输给了对手。

21分23个篮板2次助攻, 赛季第五次20+20, “魔兽”霍华德在湖人双塔面前展现了极具控制力的一面, 这也难怪科比一直想拉拢魔兽了。

其实自从停摆结束之后, 霍华德就是转会市场上的一条大鱼, 篮网、湖人、快船先后向他抛去橄榄枝, 报价寻求交易。不过在赛季即将开始之前, 魔术高层为了稳定军心, 好说歹说先留下了霍华德。不过此举并不能真正留住“魔兽”的心, 一个总冠军的梦想永远是NBA球员追逐的目标, 霍华德也不例外。而在几个竞争者中, 霍华德也一直把湖人当做首选。

就这样, 为了能在潜在新东家面前好好表现一番, 霍华德在昨天的表现异常出色, 完全统治了内线, 砍下个人赛季第五次20+20, 同时也是1月以来的第四次。“我认为比赛一开始我们就打得很有侵略性。我们积极跑动, 防守端也表现得很好, 我们得到了一场漂亮的胜利。”霍华德说。

老球迷追巨星 科比魔兽竞风流



霍华德科比正面PK

此前, 《洛杉矶时报》曾报道, 霍华德与科比通过电话进行过

深入交流, 两人甚至谈到了“魔兽”怎样适应湖人队的战术体系, 但是昨天, 霍华德与科比都否认了这个传言。“他没有招募我(去湖人), 我们聊的都是篮球, 我怎样才能变得更好。”同时, 科比被问到此问题时也否认道: “没有, 我还没跟他交流过。”

快船98:101森林狼

昨天的另一场比赛, 堪称新生代的较量, 更吸引了年轻球迷的尖叫。

保罗·格里芬·乔丹, 听到这些名字, 哪个年轻人能够抑制自己的激情, 洛杉矶快船, 本赛季最富活力的球队, 已经慢慢吸引了大批球迷的目光。勒夫、卢比奥、威廉姆斯, 个个是青年才俊, NBA未来的巨星。“刚刚放寒假不久, 就能看到这一场两个队里全是‘正太’的比

小球迷控正太 勒夫1.5秒绝杀

赛, 太激动了!”一位高中生球迷高兴地说。

保罗昨天不能出场, 但这并没有影响整场比赛的观赏性。在一场年轻人的较量中, 心跳成了主旋律。比赛从一开始就非常焦灼, 悬念也一直延续到最后时刻。最终, 凭借勒夫最后时刻的3分球绝杀, 森林狼赢了这场球。

1.5秒! 凯文·勒夫将不可能变为了可能! 在低迷了几乎全场的情

况下, 勒夫上演了自我救赎。值得一提的是, 勒夫最近正在和森林狼队续约合同, 森林狼一直坚持4年6000万左右的报价, 不过勒夫却认为自己能够拿到5年9000万。昨天, 勒夫出战36分钟, 16投5中, 但三分球3投2中贡献了17分14个篮板, 并贡献了绝杀。相信这样上佳的表现, 能够为勒夫在谈判中加重砝码。

快报记者 唐浩杰

甭管大的小的, 体操队员开演了

连办十多届的队内春晚坚持下来真难得



男版“千手观音”



七大帅哥大合唱

每年中国体操队、跳水队和羽毛球球队的春晚, 是中国国字号队伍里出了名的精品春晚。因为今年是奥运年, 只有体操队的春晚传统保留了下来。有视频录像、有微博抽奖、气氛十足的体操队春晚20日如期上演。

春晚一直是中国体操队的传统节目, 连续举办了十多届。因为伦敦奥运会临近, 留给体操队准备节目的时间并不多, 节目单上一共只有12个节目但现场气氛超

好, 第一个节目便是时下很火的《甩葱舞》, 姑娘们果真将山东大葱举着拿上台当起了舞蹈道具, 搞笑舞蹈为晚会开了个好头。

每年晚会奥运冠军何可欣都有上佳表现, 去年以一曲《忐忑》技惊四座, 今年她和吴柳芳出奇制胜演出舞蹈《光之影》, 即在衣服上绑上荧光棒, 在黑暗中做出各种动作。去年以埃及艳后造型出现的奥运冠军江钰源不再当主持人, 而是和邓琳琳等来了个女

版《三句半》, 诙谐的话语逗得台下欢声一片。作为男队队长, 陈一冰除了当主持人还在晚会的最后一个节目中出场, 跟邹凯、张成龙、滕海滨等兄弟合唱《好兄弟》。

体操队一直是中国奥运军团金牌大户, 之前身陷“天价招待门”的总教练黄玉斌也谈到了新年愿望: “龙年我们再去伦敦做到画龙点睛, 为国家队多争金牌!”

本报综合报道

延伸阅读

游泳队也来闹春晚 “水中蛟龙”期待“闹”奥运

潇洒诙谐的《雨中曲》、如泣如诉的《新贵妃醉酒》、自己制作道具的《小人舞》、自编自舞的《摩登女郎的战争》……如果不是奥运冠军刘子歌、世界冠军张琳、陈慧佳、超级泳将陈韦伍和已经退役的前“蝶后”周雅菲担任晚会主持人, 你简直不敢相信, 这些才华横溢的表演来自中国游泳队的队员们。

昨晚, 兵分多路备战伦敦奥运会的中国游泳队留京队员举行了春节晚会, 通过回放2011年上海游泳世锦赛的短片, 再现中国游泳队勇夺5金2银7铜的辉煌瞬间, 在场的游泳健儿激情澎湃。世界冠军孙杨、焦刘洋和赵菁等名将身在澳大利亚训练, 他们通过录制好的VCR给队友和教练们拜年, 显示出了中国游泳队“大家庭”温暖的一面。

游泳世锦赛女子200米金牌

得主叶诗文和城运会冠军师妹傅园慧以一首《依然爱你》拉开了春晚的序幕。短池世界杯分站赛男子蛙泳冠军李夏延和反串女孩的队友程飞轶上演了一出浪漫的《雨中曲》, 来自海军的男子蛙泳名将刁基功在小品《我不是小沈阳》中露了绝活——现场演唱《新贵妃醉酒》, 博得一阵又一阵的叫好声。

“我这可是真唱, 特紧张, 手到现在还发抖呢,” 下场后的刁基功笑着说。

作为主持人之一, 奥运冠军刘子歌总是安静地站在一旁, 认真地观看队友们的表演, 由衷地为队友们感到骄傲, “我们有好多自编自演的节目, 你看演《小人舞》的这几个队员, 他们是自己制作的道具, 自己选编的音乐; 后面的舞蹈《摩登女郎》也完全是自己编舞, 练了没几天就特震撼。他们都太有才了!”

新华社